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REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL de GONNEVILLE EN AUGE 

Séance du 26 mai 2020 
 

L'an deux mille dix-vingt le 26 mai à 18 heures, le Conseil municipal, légalement convoqué le 18 mai 2020 
s'est réuni en séance ordinaire dans la salle du Conseil Municipal sous la présidence de Monsieur Harold 
LAFAY, Maire. 

Présents : Mmes Marion LE GUEN, Aurore MOULIN, Elisabeth MAY, Anne HARIVEL, Nadine ANDREANI, 
Emma JUMEL et MM Harold LAFAY, Olivier IACAZZI, Cyril CLOUET, Bernard GARREL. 

Pouvoir : Jacques DROUET à Harold LAFAY. 

Secrétaire de séance : Marion LE GUEN   Ouverture de la séance : 18h 
 
Ordre du jour : 

• Election du maire 

• Nombre d'adjoints 

• Election des adjoints 

• Délégations au maire 

• Indemnités du maire et des adjoints 

• Commissions communales, délégués et correspondants 

• Commissions intercommunales 

******* 

En préambule le Conseil vote le fait que le conseil se tiendra à huis-clos mais en présence de la presse, 

comme autorisé. 

1. ELECTION DU MAIRE 

 
Mme ANDREANI, doyenne de l’assemblée préside la séance lors de l’élection du Maire. 

Désignation des 2 assesseurs, Emma JUMEL et Anne HARIVEL, et du secrétaire Cyril CLOUET. 
Monsieur LAFAY se déclare candidat. 
� Vote à l’unanimité des présents et représentés 
 

2. NOMBRE D’ADJOINTS AU MAIRE 

Le Maire propose que 2 adjoints l’assistent dans ses fonctions. 
� Vote à l’unanimité des présents et représentés 

 

3. ELECTION DES ADJOINTS AU MAIRE 

 
1er adjoint : M Olivier IACAZZI se déclare candidat 
� Vote à l’unanimité des présents et représentés 

 

2nde adjointe : Mme Marion LE GUEN se déclare candidate 
� Vote à l’unanimité des présents et représentés 

 

4. DELEGATIONS AU MAIRE 

Le maire expose les dispositions du code général des collectivités territoriales (article L 2122- 22) qui 
permettent au conseil municipal de déléguer au maire un certain nombre de ses compétences et de ses 
pouvoirs pour la durée de son mandat. 
� Vote à l’unanimité des présents et représentés 
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5. INDEMNITES DU MAIRE ET DES ADJOINTS 

Suite au décret de décembre 2019, les indemnités des élus des communes de moins de 5 00 habitants ont 
été revalorisées. Cette hausse sera compensée par le Conseil départemental. 

• Maire : 25.5 % de l'indice brut terminal de la fonction publique (991.80 € brut). 
• 1er adjoint et 2nde adjointe au Maire :  9.9 % de l'indice brut terminal de la fonction publique (385.05 

€ brut). 
� Vote à l’unanimité des présents et représentés 

 

 
 

6. COMMISSIONS COMMUNALES ET DELEGATIONS ORGANISMES EXTERIEURS 

 
Commission Urbanisme/PLU :  Le Maire Harold LAFAY et tout le conseil municipal. 
 

Commission Finances Le Maire Harold LAFAY, Marion le GUEN, Anne HARIVEL, Olivier IACAZZI 
 

Commission Travaux, entretien, voirie, sécurité, environnement : Le Maire Harold LAFAY, Marion LE GUEN, 
Cyril CLOUET, Olivier IACAZZI, Nadine ANDREANI, Bernard GARREL, Jacques DROUET 
 

Commission Communication : Le Maire Harold LAFAY, Elisabeth MAY, Cyril CLOUET, Anne HARIVEL, 
Olivier IACAZZI, Nadine ANDREANI, Emma JUMEL 
 

Commission Fêtes, cérémonies, loisirs et vie associative : Le Maire Harold LAFAY, Marion LE GUEN, 
Aurore MOULIN, Cyril CLOUET, Olivier IACAZZI, Bernard GARREL, Jacques DROUET, Emma JUMEL 
 
Commission de contrôle des élections 

Suite à la réforme électorale et la création du répertoire électoral unique (REU), la commission 
administrative des élections est remplacée par une commission de contrôle à compter de janvier 2019. Sa 
composition a été validée par le Préfecture. 
Titulaire :   Emma JUMEL                          Suppléant : Cyril CLOUET 
Délégué du Préfet :  M. FOUQUEREL  Délégué du Tribunal : A sursoir 

 

Comité consultatif affaires sociales :  

Aurore MOULIN, Elisabeth MAY, Anne HARIVEL, Jocelyne GÉNÉRAUX et Mme BOULLAND. Confirmation 
attendu de Mme Monique MARIE. 
 
CCID :  

En attente d’informations de la DGFIP 
 

Délégués dans les organismes extérieurs  

 

• SIVOM de la Rive Droite de l'Orne : 
o Titulaires :  Harold LAFAY et Jacques DROUET 

o Suppléants : Cyril CLOUET et Anne HARIVEL 

 

• SDEC :  
o Titulaires :     Cyril CLOUET et Olivier IACAZZI 
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• Ecole : Emma JUMEL 

• Pandémie : Elisabeth MAY 

• Syndicat de la Divette : Harold LAFAY et Anne HARIVEL 

• Sécurité routière : Cyril CLOUET et Bernard GARREL 

• Défense : Bernard GARREL 

• CNAS : Marion LE GUEN 
� Vote à l’unanimité des présents et représentés 

 

7. COMMISSION D’APPEL D’OFFRES 

Titulaires : Harold LAFAY, Olivier IACAZZI et Nadine ANDREANI. 
Suppléants : Marion LE GUEN, Elisabeth MAY et Emma JUMEL. 
� Vote à l’unanimité des présents et représentés 

 

8. MEMBRES CAO POUR TRAVAUX RD95A 

Titulaire : Olivier IACAZZI  
Suppléante : Marion LE GUEN  
� Vote à l’unanimité des présents et représentés 

 

9. COMMISSIONS INTERCOMMUNALES : A SURSOIR 

 

10. QUESTIONS DIVERSES 

Commission finances : Jeudi 4 juin 2020 à 20h 
Réunion PLU avec Néapolis : mardi 9 juin à 18h30 
Vote du budget : mardi 9 juin 2020 à 20h 

 
 

 
La séance est levée à 19h55 

Gonneville en Auge, le 26 mai 2020 
Le Maire, Harold LAFAY 

 
  


